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I. TRẮC NGHIỆM 

Câu 1. Cho hình lập phương 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.𝐴𝐴′𝐵𝐵′𝐶𝐶′𝐷𝐷′cạnh bằng a, gọi 𝑂𝑂 = 𝐴𝐴′𝐶𝐶′ ∩ 𝐵𝐵′𝐷𝐷′khoảng cách từ điểm 𝑂𝑂đến mặt 
phẳng(𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴)bằng 

 

A. 2𝑎𝑎.  B. √𝑎𝑎.  C. 𝑎𝑎√2.  D. 𝑎𝑎. 

Câu 2. Cho hai hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥) và 𝑦𝑦 = 𝑔𝑔(𝑥𝑥) thỏa mãn 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −3,   𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = +∞. Kết quả 

𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥).𝑔𝑔(𝑥𝑥) bằng 

A. 0.  B. −∞.  C. −3.  D. +∞. 

Câu 3. Cho hàm số 𝑦𝑦 = cos𝑥𝑥. Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. 𝑦𝑦′ = sin𝑥𝑥.  B. 𝑦𝑦′ = −cos𝑥𝑥.  C. 𝑦𝑦′ = −sin𝑥𝑥.  D. 𝑦𝑦′ = cos𝑥𝑥. 

Câu 4. Cho hàm số 𝑓𝑓(𝑥𝑥) có 𝑓𝑓′(𝑥𝑥) = 2𝑥𝑥 − 1, đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = 3𝑓𝑓(𝑥𝑥) bằng 

A. 𝑦𝑦′ = 6𝑥𝑥 − 1.  B. 𝑦𝑦′ = 6𝑥𝑥 + 3.  C. 𝑦𝑦′ = 2𝑥𝑥 − 3.  D. 𝑦𝑦′ = 6𝑥𝑥 − 3. 

Câu 5. Cho hình chóp 𝑆𝑆.𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴có đáy 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 là hình vuông, biết 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝑎𝑎,  𝑆𝑆𝑆𝑆 = 𝑎𝑎√3, cạnh bên 𝑆𝑆𝑆𝑆 vuông góc 
với mặt đáy và𝑆𝑆𝑆𝑆 = 𝑎𝑎√3. Tính khoảng cách từ điểm𝐴𝐴 đến mặt phẳng (𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆) 

A. 𝑎𝑎
2

.  B. 𝑎𝑎√3.  C. 𝑎𝑎√6
2

.  D. 𝑎𝑎√3
2

. 

Câu 6. Cho hình chóp 𝑆𝑆.𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴có đáy 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 là tam giác vuông tại 𝐵𝐵, biết 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 𝑎𝑎,  𝑆𝑆𝑆𝑆 = 𝑎𝑎√3, cạnh bên 𝑆𝑆𝑆𝑆 vuông 
góc với mặt đáy. Góc giữa đường thẳng 𝑆𝑆𝑆𝑆 và mặt phẳng (𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) bằng 

A. 900.  B. 300.  C. 450.  D. 600. 

Câu 7. Cho hàm số 𝑦𝑦 = √𝑥𝑥2 + 2𝑥𝑥 + 3, biết  y′′ = 𝑎𝑎𝑎𝑎+𝑏𝑏
√𝑥𝑥2+2𝑥𝑥+3

. Giá trị 𝑆𝑆 = 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏 bằng 

A. 𝑆𝑆 = 2.  B. 𝑆𝑆 = 3.  C. 𝑆𝑆 = 4.  D. 𝑆𝑆 = 7. 

Câu 8. Đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = 1
3𝑥𝑥−2

 (với 𝑥𝑥 ≠ 2
3
) là 

A. 𝑦𝑦′ = 3
(3𝑥𝑥−2)2.  B. 𝑦𝑦′ = −3

(3𝑥𝑥−2)2.  C. 𝑦𝑦′ = −3
3𝑥𝑥−2

.  D. 𝑦𝑦′ = −1
(3𝑥𝑥−2)2. 

Câu 9. Mệnh đề nào sau đây là đúng? 

A. lim 1
𝑛𝑛

= −∞.  B. lim 1
𝑛𝑛

= 1.  C. lim 1
𝑛𝑛

= +∞.  D. lim 1
𝑛𝑛

= 0. 
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Câu 10. Cho hình hộp 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.𝐴𝐴′𝐵𝐵′𝐶𝐶′𝐷𝐷′như hình vẽ. Mệnh đề nào đúng? 

 

A. 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴′������⃗ = 𝐴𝐴𝐴𝐴′�������⃗ .  B. 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴′������⃗ = 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ . 

C. 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴′������⃗ = 𝐴𝐴𝐴𝐴′�������⃗ .  D. 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴�����⃗ + 𝐴𝐴𝐴𝐴′������⃗ = 𝐴𝐴𝐴𝐴′������⃗ . 

Câu 11. Cho hình chóp 𝑆𝑆.𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴có đáy 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 là hình vuông. Gọi 𝑀𝑀,𝑁𝑁lần lượt là trung điểm cạnh 𝑆𝑆𝑆𝑆 và 𝑆𝑆𝑆𝑆. 
Mệnh đề nào sau đây đúng? 

A. 𝑀𝑀𝑀𝑀 ⊥ 𝑆𝑆𝑆𝑆.  B. 𝑀𝑀𝑀𝑀 ⊥ 𝐴𝐴𝐴𝐴.  C. 𝑀𝑀𝑀𝑀 ⊥ 𝑆𝑆𝑆𝑆.  D. 𝑀𝑀𝑀𝑀 ⊥ 𝐵𝐵𝐵𝐵. 

Câu 12. Biết 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→1

 √𝑥𝑥+2−√3
𝑥𝑥−1

= 1
𝑎𝑎√𝑏𝑏

. Giá trị 𝑆𝑆 = 𝑎𝑎 + 2𝑏𝑏 bằng 

A. 5.  B. 8.  C. 11.  D. 7. 

Câu 13. Cho hai hàm số 𝑓𝑓(𝑥𝑥) và 𝑔𝑔(𝑥𝑥)có 𝑓𝑓′(−2) = 3 và 𝑔𝑔′(−2) = 1. Đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = 2𝑓𝑓(𝑥𝑥) −
3𝑔𝑔(𝑥𝑥)tại điểm 𝑥𝑥 = −2 bằng 

A. 3.  B. −5.  C. 9.  D. −1. 

Câu 14. Giá trị 𝑚𝑚 để hàm số 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = �𝑥𝑥
2 + 2𝑥𝑥 + 3,   𝑘𝑘ℎ𝑖𝑖 𝑥𝑥 > 1

𝑚𝑚𝑚𝑚 − 2,            𝑘𝑘ℎ𝑖𝑖 𝑥𝑥 ≤ 1  liên tục tại điểm 𝑥𝑥0 = 1 là   

A. 4.  B. 8.  C. −8.  D. 3. 

Câu 15. Đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = 2𝑥𝑥3 − 3𝑥𝑥2 + 2𝑥𝑥 + 1 bằng 

A. 𝑦𝑦′ = 6𝑥𝑥2 − 6𝑥𝑥 + 3.  B. 𝑦𝑦′ = 3𝑥𝑥2 − 2𝑥𝑥 + 2.  C. 𝑦𝑦′ = 5𝑥𝑥2 − 5𝑥𝑥 + 2.  D. 𝑦𝑦′ = 6𝑥𝑥2 − 6𝑥𝑥 + 2. 

Câu 16. Một chuyển động thẳng xác định bởi phương trình 𝑠𝑠 = 𝑠𝑠(𝑡𝑡) = 2𝑡𝑡3 + 5𝑡𝑡 + 2(trong đó: thời gian 𝑡𝑡 tính 
theo đơn vị giây, quãng đường 𝑠𝑠tính theo đơn vị mét). Vận tốc của chuyển động tại thời điểm 𝑡𝑡 = 3 bằng 

A. 61(𝑚𝑚/𝑠𝑠).  B. 36(𝑚𝑚/𝑠𝑠).  C. 71(𝑚𝑚/𝑠𝑠).  D. 59(𝑚𝑚/𝑠𝑠). 

Câu 17. Cho dãy số (𝑢𝑢𝑛𝑛) với 𝑢𝑢𝑛𝑛 ≥ 0,  ∀𝑛𝑛 ∈ 𝑁𝑁 và lim𝑢𝑢𝑛𝑛 = 4. Giá trị lim�𝑢𝑢𝑛𝑛 bằng 

A. √2.  B. 0.  C. 2.  D. 4. 

Câu 18. Cho hình lập phương 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴.𝐴𝐴′𝐵𝐵′𝐶𝐶′𝐷𝐷′. Mặt phẳng (𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴)không vuông góc với mặt phẳng nào sau 
đây? 

A. (𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵′𝐵𝐵′).  B. (𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴′𝐴𝐴′).  C. (𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵′𝐵𝐵′).  D. (𝐴𝐴′𝐵𝐵′𝐶𝐶′𝐷𝐷′). 

Câu 19. Cho hàm số 𝑦𝑦 = 3𝑥𝑥−2
𝑥𝑥−2

 (với 𝑥𝑥 ≠ 2), giá trị 𝑦𝑦′(1) bằng 

A. 4.  B. −8.  C. 8.  D. −4. 

Câu 20. Một chuyển động thẳng xác định bởi phương trình 𝑠𝑠 = 𝑠𝑠(𝑡𝑡) = 𝑡𝑡3 − 3𝑡𝑡2 − 9𝑡𝑡 + 2(trong đó: thời gian 
𝑡𝑡 tính theo đơn vị giây, quãng đường 𝑠𝑠tính theo đơn vị mét). Tính gia tốc tại thời điểm vận tốc triệt tiêu. 

A. 18(𝑚𝑚/𝑠𝑠2)  B. 3(𝑚𝑚/𝑠𝑠2)  C. 12(𝑚𝑚/𝑠𝑠2)  D. 0(𝑚𝑚/𝑠𝑠2) 

Câu 21. Đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥5 bằng 
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A. 𝑦𝑦′ = 𝑥𝑥4.  B. 𝑦𝑦′ = 5𝑥𝑥6.  C. 𝑦𝑦′ = 5𝑥𝑥4.  D. 𝑦𝑦′ = 4𝑥𝑥4. 

Câu 22. Cho hàm số 𝑦𝑦 = sin(2𝑥𝑥 − 1), mệnh đề sau đây đúng? 

A. 𝑦𝑦′ = −2cos(2𝑥𝑥 − 1).  B. 𝑦𝑦′ = 2sin(2𝑥𝑥 − 1).  C. 𝑦𝑦′ = 2cos(2𝑥𝑥 − 1).  D. 𝑦𝑦′ = cos(2𝑥𝑥 − 1). 

Câu 23. Cho hai hàm số 𝑓𝑓(𝑥𝑥) và 𝑔𝑔(𝑥𝑥)có 𝑓𝑓′(1) = 3 và 𝑔𝑔′(1) = −2. Đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥) + 𝑔𝑔(𝑥𝑥)tại 
điểm 𝑥𝑥 = 1 bằng 

A. 5.  B. 1.  C. −5.  D. −1. 

Câu 24. Cho hình chóp 𝑆𝑆.𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴có đáy là hình bình hành như hình vẽ. Góc giữa hai đường thẳng 𝑆𝑆𝑆𝑆 và 𝐵𝐵𝐵𝐵 là 

 

A. 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆�.  B. 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴�.  C. 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆� .  D. 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆�. 

Câu 25. Đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = (3𝑥𝑥 + 1).sin𝑥𝑥 là 

A. 𝑦𝑦′ = −3.cos𝑥𝑥.  B. 𝑦𝑦′ = 3.sin𝑥𝑥 + (3𝑥𝑥 + 1).cos𝑥𝑥. 

C. 𝑦𝑦′ = 3.cos𝑥𝑥.  D. 𝑦𝑦′ = 3.sin𝑥𝑥 − (3𝑥𝑥 + 1).cos𝑥𝑥. 

Câu 26. Cho hình chóp 𝑆𝑆.𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴có đáy 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 là hình chữ nhật, cạnh bên 𝑆𝑆𝑆𝑆 vuông góc với mặt đáy. Tìm 
khẳng định đúng? 

A. 𝐵𝐵𝐵𝐵 ⊥ (𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆).  B. 𝐵𝐵𝐵𝐵 ⊥ (𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆).  C. 𝐵𝐵𝐵𝐵 ⊥ (𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆).  D. 𝐵𝐵𝐵𝐵 ⊥ (𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆). 

Câu 27. Cho hàm số𝑦𝑦 = cot2𝑥𝑥 (điều kiện được thoả mãn), biết 𝑦𝑦′ = 𝑎𝑎
sin22𝑥𝑥

. Giá trị 𝑎𝑎 bằng 

A. 𝑎𝑎 = −1.  B. 1.  C. −2.  D. 𝑎𝑎 = 2. 

Câu 28. Trong các phát biểu sau, phát biểu nào đúng ? 

A. Hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)được gọi là liên tục trên khoảng (𝑎𝑎, 𝑏𝑏) nếu nó liên tục tại một điểm 𝑥𝑥 thuộc khoảng 
(𝑎𝑎, 𝑏𝑏). 

B. Hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)được gọi là liên tục trên khoảng (𝑎𝑎, 𝑏𝑏) nếu 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑓𝑓(𝑥𝑥0),  𝑥𝑥0 ∈ [𝑎𝑎, 𝑏𝑏]. 

C. Hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)được gọi là liên tục trên khoảng (𝑎𝑎, 𝑏𝑏) nếu nó liên tục tại mọi điểm 𝑥𝑥 thuộc khoảng 
(𝑎𝑎, 𝑏𝑏). 

D. Hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)được gọi là liên tục trên khoảng (𝑎𝑎, 𝑏𝑏) nếu 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

+
 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙

𝑥𝑥→𝑥𝑥0−
 𝑓𝑓(𝑥𝑥),   𝑥𝑥0 ∈ (𝑎𝑎, 𝑏𝑏). 

Câu 29. Cho hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥) có đồ thị là đường cong ( C) và 𝑓𝑓′(𝑥𝑥0) = −3 Tiếp tuyến với ( C) tại điểm 
𝑀𝑀�𝑥𝑥0; 𝑓𝑓(𝑥𝑥0)� có hệ số góc bằng 

A. 3.  B. −3.  C. 0.  D. 6. 

Câu 30. Đạo hàm cấp hai của hàm số 𝑦𝑦 = (2𝑥𝑥 + 1)5 là 

A. 𝑦𝑦″ = 80(2𝑥𝑥 + 1)3.  B. 𝑦𝑦″ = 10(2𝑥𝑥 + 1)3.  C. 𝑦𝑦″ = 40(2𝑥𝑥 + 1)3.  D. 𝑦𝑦″ = 20(2𝑥𝑥 + 1)3. 

Câu 31. Đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = 3 là 
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A. 𝑦𝑦′ = 3.  B. 𝑦𝑦′ = 3𝑥𝑥.  C. 𝑦𝑦′ = 1
3
.  D. 𝑦𝑦′ = 0. 

Câu 32. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng? 

A. Nếu hai mặt phẳng cắt nhau và cùng vuông góc với một mặt phẳng thì giao tuyến của chúng song song 
với mặt phẳng đó. 

B. Nếu hai mặt phẳng cắt nhau và cùng vuông góc với một mặt phẳng thì giao tuyến của chúng cắt nhưng 
không vuông góc với mặt phẳng đó. 

C. Nếu hai mặt phẳng cắt nhau và cùng vuông góc với một mặt phẳng thì giao tuyến của chúng vuông góc 
với mặt phẳng đó. 

D. Nếu hai mặt phẳng cắt nhau và cùng vuông góc với một mặt phẳng thì giao tuyến của chúng nằm trên 
mặt phẳng đó. 

Câu 33. Đạo hàm của hàm số 𝑦𝑦 = tan𝑥𝑥 (với 𝑥𝑥 ≠ 𝜋𝜋
2

+ 𝑘𝑘𝑘𝑘) là 

A. 𝑦𝑦′ = −1
sin2𝑥𝑥

.  B. 𝑦𝑦′ = −1
cos2𝑥𝑥

.  C. 𝑦𝑦′ = 1
sin2𝑥𝑥

.  D. 𝑦𝑦′ = 1
cos2𝑥𝑥

. 

Câu 34. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề đúng? 

A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì chéo nhau. 

B. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì vuông góc với nhau. 

C. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song với nhau. 

D. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì cắt nhau. 

Câu 35. Cho hai hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥) và 𝑦𝑦 = 𝑔𝑔(𝑥𝑥) thỏa mãn 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝐿𝐿 và 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑀𝑀. Mệnh đề nào sau 

đây đúng? 

A. 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥).𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥). 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝐿𝐿.𝑀𝑀. 

B. 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥).𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥) − 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝐿𝐿 −𝑀𝑀. 

C. 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥).𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥) + 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝐿𝐿 + 𝑀𝑀. 

D. 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥).𝑔𝑔(𝑥𝑥) =
𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑓𝑓(𝑥𝑥)

𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙
𝑥𝑥→𝑥𝑥0

 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝐿𝐿
𝑀𝑀

(𝑀𝑀 ≠ 0). 

II. TỰ LUẬN 

Câu 36. Cho hàm số 𝑦𝑦 = 𝑥𝑥2+𝑥𝑥+2
𝑥𝑥−1

, giải bất phương trình 𝑦𝑦′ ≤ 0. 

Câu 37. Cho hình chóp đều 𝑆𝑆.𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, có cạnh đáy bằng 𝑎𝑎, cạnh bên hợp với đáy một góc bằng 600. Tính chiều 
cao của hình chóp đó. 

Câu 38. Cho hàm số𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥) liên tục trên 𝑅𝑅và thỏa mãn 𝑓𝑓(5) = 9𝑓𝑓(1). Chứng minh rằng phương trình 
3𝑓𝑓(𝑥𝑥) − 𝑓𝑓(𝑥𝑥 + 2) = 0 luôn có nghiệm trên [1,3]. 

Câu 39. Cho hàm số 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −𝑥𝑥3 + 3𝑥𝑥2 + 2có đồ thị là ( C). Tìm tọa độ điểm M thuộc ( C) sao cho tiếp 
tuyến với ( C) tại điểm M có hệ số góc lớn nhất. 

-------HẾT------- 


